

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук, профессора Новокшоновой Людмилы Васильевны на диссертационную работу Леоновой Натальи Геннадьевны на тему: «Инновационность экономических систем: детерминированный подход» на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями

Инновационная проблематика стала важной повесткой современного научного дискурса как в отечественной, так и в зарубежной литературе. Леонова Наталья Геннадьевна определила в ней свою «нишу» для научного анализа, связанного с исследованием инновационности экономических систем на основе детерминированного подхода. Тема ее диссертационной работы представляется теоретически актуальной и практически значимой для выявления потенциала инновационного развития экономических систем разного уровня и локализации.

В своей работе Наталья Геннадьевна представила глубокий теоретический и практический анализ инновационных процессов, происходящих в многоуровневой экономической системе страны и предложила на этой основе рассмотреть инновационную систему как совокупность детерминант, её составляющих, оказывающих влияние на усиление и ослабление уровня инновационности экономических систем. Это дает основание отметить, что ее диссертация содержит ряд новых интересных результатов, апробированных на научно-практических конференциях и опубликованных в изданиях Москвы, Казани, Нижнего Новгорода, Дзержинска, Саратова, Челябинска, Новосибирска.

Леонова Наталья Геннадьевна с 2005 года по 2010 год обучалась на экономическом факультете Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского по специальности мировая экономика. Она поступила в 2010 году в аспирантуру названного университета на очную форму обучения, по окончании которой в срок представила диссертацию для совместного обсуждения на кафедрах мировой экономики и бизнеса и экономики народного хозяйства.

В ходе работы над диссертацией Наталья Геннадьевна проявила себя эрудированным и целеустремленным человеком, склонным к научно-педагогической работе и способным самостоятельно проводить научные исследования с применением современных методов и прикладных программных продуктов. Результатом их сочетания и целенаправленного использования стала диссертация, представляющая собой комплексное исследование актуальной темы, имеющее теоретическую, методологическую и практическую значимость. Подтверждением тому является внедрение нескольких предложений в деятельность ряда органов управления Приволжского федерального округа, Нижегородской области, подкрепленное соответствующими документами.

У меня нет сомнений в том, что научный труд Наталья Геннадьевны по своему содержанию, полноте, новизне, обоснованности теоретических положений и значимости практических результатов соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Леонова Наталья Геннадьевна заслужила присвоения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями.

Научный руководитель
доктор экономических наук,
профессор

Л.В. Новокшонова

